



ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΑΓΙΟΥ ΙΝΝΟΚΕΝΤΙΟΥ ΙΡΚΟΥΤΣΚ ΣΤΟ LABU DALIN ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ



Τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Ιννοκεντίου Ιρκούτσκ στην πόλη Labu Dalin της αυτόνομης περιοχής Εσωτερική Μογγολία της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας τέλεσε στις 16 Μαΐου 2015 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Επίσης συλλειτουργήσαν ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Ιερέας Σέργιος Βορόνιν, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο χώρο της Ρωσικής Πρεσβείας στο Πεκίνο, ο Διάκονος Αλέξανδρος Καρζάν, Γραμματέας του Προέδρου του ΤΕΕΣ.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας κήρυξε το θείο λόγο όπου ανέλυσε το νόημα του μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας. «Μεταλαμβάνοντας έχουμε ιδιαίτερη αίσθηση διότι όταν ο Κύριος έρχεται να κατοικήσει μέσα μας, μας θερμαίνει και αγιάζει από μέσα, μας

ενδυναμώνει πνευματικά ώστε να μπορέσουμε να αγωνιζόμαστε σε όλη τη ζωή μας», τόνισε ο Ιεράρχης.

Ευχήθηκε σε όλους τους παρισταμένους να αγαπούν τον Θεό και τους Ναούς του προκειμένου να μεταδώσουμε στα παιδιά και τα εγγόνιά μας την Αγία και Ορθόδοξη μας πίστη, την οποία παραλάβαμε από τους πατέρες και παππούδες μας».

Προ της «πολιτιστικής επανάστασεως» στο χώρο του Τριποτάμου λειτουργούσαν 18 ενορίες και μια Ιερά Μονή, οι οποίοι απάρτιζαν την Αρχιερατική Περιφέρεια Τριποτάμου της επαρχίας Χαρμπίν. Το 1967 όλοι οι Ναοί καταστράφηκαν ολοσχερώς.

Το 1990 η λαϊκή κυβέρνηση της αυτονόμου περιοχής της Εσωτερικής Μογγολίας αναγνώρισε τον Ορθόδοξο χριστιανισμό ως θρησκεία ανέκαθεν διαδεδομένη στην περιοχή. Το 1999 με δαπάνες της λαϊκής κυβερνήσεως της περιφέρειας Χουλούν-Μπουϊρ ως αποζημίωση για τους κατεστραμμένους Ιερούς Ναούς στην πόλη Labu Dalin κατασκευάστηκε πέτρινος Ιερός Ναός ο οποίος εγκαινιάστηκε στις 30 Αυγούστου 2009 από τον κάτοικο της Σαγκάης και γηραιότερο κληρικό της Ορθοδόξου Αυτονόμου Εκκλησίας της Κίνας Ιερέα Μιχαήλ Βαν. Λόγω ελλείψεως του Ιερέως οι Ορθόδοξοι πιστοί της περιοχής προσεύχονται στο Ναό μόνοι τους.

Την παραμονήστις 15 Μαΐου 2015 η αντιπροσωπεία από τη Ρωσία επισκέφθηκε το Μουσείο Αντιφασιστικού Αγώνος Χαϊλάρ, όπου ξεναγήθηκε στην έκθεση με θέμα τον κοινό αγώνα των Σοβιετικών, των Κινέζων και των Μογγόλων στρατιωτών κατά των Ιαπώνων στρατοκρατών. Έν συνεχεία τα μέλη της αντιπροσωπείας μετέβησαν στην πόλη Labu Dalin, όπου επισκέφθηκαν το προσφάτως ανακαινισθέν μουσείο της περιοχής Αιργκούν με μεγαλύτερο μέρος της εκθέσεως να παρουσιάζει τη Ρωσική εθνική μειονότητα στην Κίνα, τον πολιτισμό και την Ορθόδοξη πίστη της.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας είχε συναντήσεις με τοπικές αρχές της περιφέρειας.

Στις 16 Μαΐου ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ με τη συνοδεία του μετέβησαν στο μεγαλύτερο στην Ασία Φυσικό Πάρκο της λεκάνης του ποταμού Αργκούν πλησίον της πόλεως Labu Dalin και το Εθνικό Πάρκο «Σισάν» της περιφέρειας Χουλούν-Μπουϊρ.